
Mladinska 
matica 

—mm Kratka notica o 3. številki »Našega 
roda« je izšla v listu »Mariborer Zeitung« 
24. novembra 1938. 

—mm Na razne informacije glede nagrad 
za naročnike daje uprava sledeča pojasnila: 
Ob jubilejnem letu »Našega roda« je razpi
sala MM za svoje zveste naročnike 40 lepih 
nagrad, in sicer: 2 deški ali dekliški kolesi, 
2 brezplačni letovanji na morju ali v plani
nah, 2 harmoniki, 4 žepne ure za dečke ali 
zapestne ure za deklice, 3 fotografske apa
rate, 6 nalivnih peres, 6 nogometnih ali ha
zenskih žog, 2 garnituri orodja za rezljanje 
ali 2 mala šivalna stroja, 8 velikih orglic, 
3 male ročne tiskarne in 2 neceserja za ši
vanje ali 2 garnituri orodja za dečke. Pravice 
do nagrad ima vsak reden naročnik Mladin
ske matice. Nagrade se razdelijo v mesecu 
juniju 1939. Šolo in nagrado izžreba posebna 
komisija pri Mladinski matici, učenca pa do
tična šola sama. 

—mm Izšel je 3. zvezek Cicibanove knjiž
nice, ki prinaša sledečo vsebino: »Dobro ju
tro«, »Dobra hrana«, »Uganka«. »Ošpice«, 
»Razgovor«, »Vrabec pravi«, »Ura«, »Kaj ma
ramo mi!«, »Lovec«, »Izgubljeni dom«. »Greh 
na srčku«, »To ni res«, »Vijolica pripovedu
je«, »Srečali smo«, »Ptičja gostija«. Ta zve
zek je uredil Fran Roš, ilustriral Albert Sirk, 
Glavni sotrudniki: Ribičič, Roš in Utva. Vse
bina je pestra, živa, zabavna. Vsak učenec 
prvega razreda bi moral imeti to knjižico. Pri 
naročilu vsaj 10 izvodov je cena din 1,50 za 
izvod. Pri manjšem naročilu se zaračuna po
sebej še poštnina. 

—mm Božična mladinska priloga »Mo
ravskega večernika« prinaša prevod Ribiči

čeve »Božične pravljice«, ki je izšla v 4. šte
vilki »Našega roda«. Pravljico je prevedel 
O. F. Babler. 

—mm Seja literarnega odseka MM bo v 
ponedeljek, 16. januarja, ob 18. uri. Ob 20. uri 
pa bo redna seja odbora MM. — Zaradi važ
nosti dnevnega reda je prisotnost vseh od
bornikov obvezna. 

—mm V slavnostni številki »Misli in de
la« ob 20 letnici Jugoslavije je izšel tudi čla
nek Josipa Ribičiča o mladinski književnosti 
in o pomenu MM za razvoj slovenske mladin
ske književnosti. 


